

E PËRGJËKËSIMIYA LËTËR' E APËSTUNIT IUDE.

KAPTINA I

1 Iuda shërbëtor i Iesu-Kristit, edhe vëlai i Iakobit, te të uthëftunit te shëntënjeshimitë prej Perëndisë Atit, edhe rüeitunë prej Iesu-Kristit: 2 ndejese e paktim e dashuni usumofte mbë yu.

3 Të dashunë, mbassi ndsitova tëperë me u shkruem yuve për shpëtimin' e rëndomshim, pata nevoje me u shkruem yuve, e me u lütunë të luftoni për atë bëshenë ki udhë nihenë mbë shëntenit. 4 Sepsë hënë pshëfaze disa neres, ki ishine shkruem përpara tëshë moti ndë ketë denim, *neres* të pa-besë, ki këthëyene hërin' e Perëndisë t'onë mbë nduneshë, edhe mohoyenë të vëteminë zoteni Perëndinë, edhe Zotinë t'anë Iesu-Kristinë.

5 Edhe due me ua prümë ndër mend, ndonese yu e ditët ketë nihenë, se Zoti si shpëtöi pöpulinë prej dëut Egypetit, mbandai hupi atë ki nukë besunë: 6 edhe atë ënguytë ki nukë rüeitnë ürdënin' e vet, por länë vendin' e vet, i kë tüeitunë *mbülunë* nd' efësinët me vargë të pa-sösunë, për gükim' e ditëse made: 7 porsu Sodomu e Gomorra, edhe atë kütëtetë fëth atunëve, ki udhë ndë kurvenë këstü porsu atë, e votnë mbrapa tietër miši, yänë vümë përpara për shëmbëlëtirë, tue umunduem me ziarm të pa- sösunë. 8 Por këstü edhe ketë tue pamë andëta, ndüeyenë mišinë, e bähënë për asgë puštëtinë, nëminë ofiketë. 9 Edhe Mihaili i pär' i ënguyvet kur hähëi tue luftuem me diälinë për korpin' e Moiseut, s'kutsöi me prümë *kundrë atë* ndöni gükim të nëmuni, por tha, Të kartofte Zoti. 10 Edhe ketë nëminë sã *punë* ki nuk' i dinë, edhe sã *punë* të natüresë ki i dinë, porsu štëshë pa mend, vdirenë ndër atë. 11 Miër atë, sepsë ëtsenë mb'udë të Kainit, edhe ulëshunë me vrap mbas gënimit Balaamit për *me marë* pagë, edhe hupnë ndë kundrë-fyälët të Koreut.

12 Ketë yänë palavi ndë gosti të dashunishë tui, kur hänë gosti me yu pa frikë, e uskëyene vetëvetëhene: rë pa uye ki bihene tutië e terhë prej eraš: drü viešte pa pemë, dü herë vdëkunë, shkülunë prej fähyaš: 13 valë dëti të egra, ki shkumëzöyene turpeniat' e veta: üye ki bihen' andëy e këndëy, për të tsilet' äštë rüeitunë efësin' e zeze për githë yëtene.

**Διατα e Re - Versioni *Kristoforidhi 1872* – në gegërishte, me alfabetin original
E PËRGJITHËSIMEYA LËTËR' E APËSTUNIT IUDE.**

14 Ede për ketã profetizoi e Enohu i štatti *vetë* mbas Adamit, tue thãnë, “Kë tek erdi Zoti me dëte miyë shëntenaš vet, ki tē bãyë gũk mbi tē giθe, e tē kartoye giθe tē pabësete *ndermiët* atũneve për giθe vëperat’ e pa-besenĩs’ atũne, ki punũene pa besë, e tē për giθ’ atõ fyalet e ašpera ki folne kundre atĩ faytoret’ e pa-besë”. - 16 Ketã yãn’ asiš ki murmuroyen’ e kyãhene, tue ẽtsunë mbas dešerimeš vet: e tē goya e atũneve flet *fyalë* tẽperë tē traša, e tē mrekulõhene për disa vetë për me pašunë dobĩ *prei atũneve*.

17 Por yu, o tē dãšunë, kuitoni fyẽletë ki ufolne përpara prei apõstuyvet Zotit t’ũne Iesu-Krišt, se u thõšine yuve, se 18 “Nde kohe tē mbrãpeme dotë yẽne përkẽšesa, ki *dot*’ ẽtsinë mbas dešerimeš pa-besenĩavet veta”.

19 Ketã yãn’ atã ki dãyene vetevẽthene, porsĩ štãšë, ki s’kãne špĩrt.

20 Por yu, o tē dãšunë, tue ngrẽfunë vẽthene tũei përmbi fort tē shẽntenũeshimene besë, e tue ufãlunë nde Špĩrt Šeınt, rũeni vẽthene tũei nde dãšunĩ tē Perẽndisë, 21 tue prĩtunë pẽrdelimin’ e Zotit t’ũne Iesu-Krišt, për yetë tē pa-sõšeme. 22 Ede disa i pẽrdeleni, tue bãmë tē sgẽdunë: 23 e tē disa tē tierë i špẽtoni me frikë, tue i rẽmbuem *atã* prei ziafnt, e tue pašunë menĩ e tē *atẽ* pẽtekunë ki aštë šgruem prei mišit.

24 Ede mb’atẽ ki mũndetë me u rũeitunë tē pa-fãy, e me *u* kindruem përpara laftit vet fake-barde me gezĩm, mbë tē vẽteminë tē dĩtsiminë Perẽndĩ e tē Šelbuesinë t’ane, *kofte* laft e tē mađenĩ, urden’ e tē puštët, e tē tahĩ e tē mbë giθe yetët. Amen.

